RESOLUTIO	N NO
NESCEUTIC	IN INC.

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL FOR THE CITY OF KELLER, TEXAS, APPROVING A PROFESSIONAL SERVICES AGREEMENT WITH KIMLEY-HORN OF FORT WORTH, TEXAS; FOR THE PURPOSE OF PROVIDING ENGINEERING DESIGN AND DEVELOPMENT OF A CITY-WIDE KELLER PEDESTRIAN FACILITIES MASTER PLAN, FOR THE PUBLIC WORKS DEPARTMENT IN THE AMOUNT NOT TO EXCEED \$621,920.00; AND AUTHORIZING THE CITY MANAGER TO EXECUTE ALL CONTRACT DOCUMENTS RELATING THERETO ON BEHALF OF THE CITY OF KELLER, TEXAS

- WHEREAS, on May 16, 2023, City Council approved Resolution 4656 supporting the application to the Texas Department of Transportation (TxDOT) for the development of a Keller Pedestrian Facilities Master Plan via the 2023 Transportation Alternatives Set-Aside; and
- WHEREAS, on October 15, 2024, City Council approved Resolution 4843 approving an Advanced Funding Agreement (AFA) with the Texas Department of Transportation, an 80/20 matching grant; and
- WHEREAS, the AFA establishes terms, including the maximum TxDOT contribution and minimum City contribution, including that the City will be responsible for any cost overruns; and
- WHEREAS, the City duly advertised a Request for Qualifications in order to develop the Keller Pedestrian Facilities Master Plan on March 13, and March 20, 2025; and
- WHEREAS, Kimley-Horn being well qualified and having a high familiarity with the City and is thus best suited to assist with the development of said project.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF KELLER, TEXAS:

- Section 1: THAT the above findings are hereby found to be true and correct and are incorporated herein in their entirety.
- Section 2: THAT, the City Council of the City of Keller, Texas hereby approves a Professional Services Agreement with Kimley-Horn for the engineering and development of a Keller Pedestrian Facilities Master Plan, in an amount not to exceed \$621,920.00; and further authorizes the City Manager to execute all documents relating thereto on behalf of the City of Keller, Texas.

Section 3:	THAT, this resolution shall be effective upon its adoption.			
AND IT IS SO R	ESOLVED.			
Passed by a vote of to on this the 20th day of May, 2025.				
			CITY OF KELLER, TEXAS	
		BY: _	Armin R. Mizani, Mayor	
Attest:				
Kelly Ballard, Cit	ty Secretary	_		
	0 ,			

L. Stanton Lowry, City Attorney